CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 7988 in Gazette No. 50/2019 published on 13 December 2019, it is hereby notified that the description under the project title of the notice should be amended to read as follow:—

(Notice under section 11(9)(a) of the Roads (Works, Use and Compensation) Ordinance (Chapter 370) as applied by section 26 of the Water Pollution Control (Sewerage) Regulation (Chapter 358, Subsidiary Legislation AL))

20 December 2019

LEUNG Wai-keung Senior Environmental Protection Officer (Acting)